
Kdopak to přijíždí po kolejích? 

Pospojuj tečky a zjisti to. 



Po které trati by se měl Tomáš vydat, aby se dostal 

k nádraží? Odpověď najdeš na následující stránce. 



Řešení



Prohlédni si tuto tabulku. Kolik stejných obrázků vidíš? 

Zapiš správný výsledek do odpovědí dole na stránce. 

Řešení tohoto úkolu najdeš na následující straně. 

V tabulce jsou

V tabulce jsou

V tabulce je

V tabulce je



Vysoký, široký, nebo dlouhý?

Doplň věty správnými slovy. 

Každé slovo budeš potřebovat jednou.

a) vyšší    b) delší    c) širší    d) široká

Paní je                         než děvčátko.

Trať je                         než Gordon.

Henry je                        než Tomáš.

Vrata nejsou pro
Gordona dost                                 .



Pořadí velikostí

Očísluj vagony čísly 1-3 od nejmenšího po největší. 

Největší vagon vybarvi modře a nejmenší žlutě.



Ano, nebo ne?

Prohlédni si obrázky z Gordonova snu 

a pomocí slov „ano“ nebo „ne“ odpověz na otázky.

Může Gordon projet pod návěstidlem? 

Řekni proč.

Jsou vrata depa širší než Gordon?

Projede Gordon pod mostem? 

Řekni proč.

Je Gordon delší než nákladní vagon?

Jsou ovce vyšší než kráva?




